Wroctaw, dnia 05 stycznia 2021 r.

Skarbowa

Izba Administracji Skarbowej

we Wroclawiu
Znak sprawy: 0201-1LZ.260.45.2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: zaméwienia publicznego nr 0201-1LZ.260.45.2020, w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,,Wykonywanie przeglgdow i napraw urzgdzen klimatyzacyjnych
I wentylacyjnych w jednostkach organizacyjnych Izby Administracji Skarbowej we Wroctawiu”.

Izba Administracji Skarbowej we Wroctawiu, dziatajac zgodnie art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843),
przekazuje ponizej odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 3

Czy do serwisu bedzie potrzebna zwyzka? (tj. czy urzadzenia sa zamontowane na elewacji
powyzej 3m? Czy jest utrudniony dostep?).

Odpowiedz:

Nie. Dostep do klimatyzatoréw jest z okna lub z dachu.

Pytanie nr 4
Prosz¢ o sprecyzowanie co jest do pomiaru w przypadku "Pomiar wydajnosci wentylacji
W pomieszczeniach skarbca" (ilo$¢ i wymiary kratek/nawiewnikéw, na jakiej wysokosci
montowane).

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze pomieszczenie skarbca posadowione jest na poziomie -1 budynku US.

Kratki wentylacyjne nawiewne i wywiewne w ilosci po 5 szt. o wymiarach 125x125
1325x75 mm z zaluzjami. Wentylator powinien zapewni¢ wymiang 80 m3/h.

Pytanie nr 5
Prosze o informacje, czy wykonanie przegladow bedzie wymagac uzycia podnosnika (urzadzenia
znajdujace si¢ na duzej wysokosci lub do ktorych jest utrudniony dostep).

Odpowiedz:
Odpowiedz jak w pytaniu nr 3.
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